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Εισαγωγή 

 

Τα πάντα μοιάζουν να πηγαίνουν καλά. Όμως αυτός γίνεται απόμακρος… 

Χωρίς κάποια προφανή αιτία. Απλά η επικοινωνία αραιώνει και αυτός μοιάζει αργά και 

σταδιακά να φεύγει από τη ζωή σου, σαν μια εικόνα που ξεθωριάζει, προτού τελικά 

σβηστεί οριστικά. 

Τον ρωτάς: 

«Τι συμβαίνει;» 

Σου απαντά: 

«Όλα καλά.» 

Το νιώθεις, όμως ακόμα κι έτσι, πως κάτι δεν είναι σωστό. Το αισθάνεσαι και 

αναρωτιέσαι...  

Χιλιάδες «πώς» και «γιατί» στροβιλίζονται στο μυαλό σου που μοιάζει να είναι μπερδεμένο 

σαν ένα κουβάρι με ανάκατα ρούχα διαφόρων χρωμάτων και υφασμάτων.  

«Τι πρέπει να κάνω;» 

«Πρέπει να τον κυνηγήσω ή όχι;» 

Θα μου επιτρέψεις να μιλήσω για αυτό λίγο αργότερα, γιατί πριν από αυτό είναι σημαντικό 

να καταλάβεις «πότε» ένας άντρας θέλει να το βάλει στα πόδια, αλλά και «γιατί». 
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Πότε ένας άντρας απομακρύνεται; 

 
Φτάσαμε λοιπόν στο μεγάλο ερώτημα και σε μια από τις πιο σημαντικές απαντήσεις. Αυτό 

είναι ακριβώς το σημείο, στο οποίο κρύβεται ουσιαστικά, το κλειδί για να κρατήσει μια 

γυναίκα το ενδιαφέρον ενός άντρα.  

Στο «τι» ακριβώς είναι αυτό που τον κάνει να τρέξει. 

Ποια είναι τα «ΔΕΝ» που αποτελούν για αυτόν κόκκινη γραμμή. Οι γυναικείες 

συμπεριφορές που θα κάνουν όλα του τα ένστικτα να δουλεύουν εντατικά με ένα μόνο 

σκοπό: 

«Να του πουν τρέξε μακριά!» 

Ένας άντρας λοιπόν, δυσκολεύεται να δεσμευτεί με μια γυναίκα. Ψάχνει πολύ περισσότερα 

την ωραία εμφάνιση.  

Το βέβαιο είναι ότι δεν θα το κάνει στις ακόλουθες τρεις περιπτώσεις: 

● Όταν δεν τον ελκύεις: Μην μπερδεύεσαι. Δεν είναι μόνο θέμα εμφάνισης, αν και 

είναι μέρος του παιχνιδιού. Ένας άνδρας μπορεί να βλέπει απλά ότι μια γυναίκα 

δεν είναι σε θέση να του δώσει την πνευματική ή συναισθηματική σύνδεση που 

χρειάζεται ή επιθυμεί. 

● Όταν του στερείς την πρόκληση: Μην ξεχνάς ποτέ, ότι η δυσκολία είναι αυτή που 

δίνει ουσιαστικά αξία στο τρόπαιο. Πρόκειται φυσικά για ένα σημείο που σηκώνει 

μεγάλη κουβέντα, όμως σαν γενικό κανόνας ισχύει. Ποτέ μην του τα δίνεις όλα στο 

πιάτο. 

● Όταν νιώθει ότι δεν τον καταλαβαίνεις: Αυτό είναι εύκολο να συμβεί όταν 

προσπαθείς να τον αλλάξεις. Όταν επίσης, νιώθει ότι τον πιέζεις να δώσει ή να 

εκφράσει πράγματα για τα οποία δεν είναι έτοιμος. Δεν πρόκειται να δεσμευτεί αν 

ΑΥΤΟΣ δεν το θέλει. 

Τα τρία παραπάνω «ΔΕΝ» των αντρών απαντούν σε μια μεγάλη ποικιλία γυναικείων 

συμπεριφορών.  

Έτσι ήρθε η ώρα για ένα επιπλέον βήμα. Αυτό δεν είναι άλλο, από τους τύπους γυναίκας 

που θα τον κάνουν να τρέξει μακριά. 

  



5 
 

Οι 7 τύποι της γυναίκας που αποφεύγει κάθε άντρας 
 

Σε αυτό το κεφάλαιο θα δεις 7 τύπους γυναίκας που αποτυγχάνουν στις σχέσεις τους.  

Κάθε μια με διαφορετικό τρόπο, αποτελεί τα «ΔΕΝ» των αντρών. 

Οι συμπεριφορές που θα αναφερθούν παρακάτω μπορεί να είναι πολύ διαφορετικές 

μεταξύ τους, μέχρι και αντίθετες κάποιες φορές, όμως δεν έχει σημασία καθώς όλες 

οδηγούν στο ίδιο αποτέλεσμα. 

Στροφή και ταχύτατη απομάκρυνση μέχρι να σε χάσει από τον ορίζοντα του, για ΠΑΝΤΑ! 

 

1. Η Γυναίκα «Θέλω να σε αλλάξω» 

Ο πρώτος τύπος γυναίκας λοιπόν, που θα αναλύσουμε είναι ιδιαίτερος. 

Είναι κακιά; Φυσικά όχι! 

Μπαίνει σε μια νέα γνωριμία με τις καλύτερες προθέσεις και σίγουρα δίνει το 100% της, 

όμως ποιο είναι τότε το πρόβλημα; 

Δεν φαίνεται στην αρχή καθώς προκύπτει στην κάπως έτσι 

«Αυτό(ς) δε μου αρέσει… Θα το(ν) αλλάξω!» 

Είναι η γυναίκα που θα προσπαθήσει με κάθε τρόπο, να κάνει τον άντρα να γίνει έτσι όπως 

θα ήθελε αυτή να είναι ή που νομίζει ότι θα ήθελε. 

Και κάπου εδώ είναι που ξεκινά να στραβώνει το πράγμα… 

Το πρόβλημα φυσικά δεν βρίσκεται στο γεγονός ότι ο συγκεκριμένος τύπος γυναίκας θα πει 

τη γνώμη του ή θα προτείνει λύσεις. Είναι ότι θα επιμείνει στον τρόπο που βλέπει τα 

πράγματα.  

Ακόμα και αν δεν το παραδέχεται, βλέπει τον άντρα που βρίσκεται δίπλα της όχι σαν αυτόν 

που είναι, αλλά ως αυτόν που έχει τη δυνατότητα να γίνει. Αυτό το κάνει χωρίς να λαμβάνει 

υπόψη της πια είναι τα «θέλω» του συντρόφου της και την μοναδικότητα του κάθε 

ανθρώπου. 

Λοιπόν, δεν μπορώ να πω με σιγουριά πως βλέπει καθένας την προσπάθεια του συντρόφου 

του να τον «διορθώσει», πάντως γενικότερα είναι ένας από τους σημαντικούς λόγους που 

κάνουν έναν άντρα να χάσει το ενδιαφέρον του.  

Στα μάτια του το «διορθώνω» ή το «θέλω το καλύτερο για εσένα» είναι συχνά συνώνυμο 

με το «θέλω να σε αλλάξω» ή «δεν μου είσαι αρκετός».  

Τα παραπάνω δεν ακούγονται και τόσο ευχάριστα, έτσι δεν είναι; 

Αυτό σημαίνει ότι οι άντρες δεν αλλάζουν; 

Φυσικά και εξελίσσονται, όπως κάθε άνθρωπος. Εδώ όμως υπάρχει μια σημαντική 

διαφορά.  
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Θα αλλάξουν επειδή οι ίδιοι το θέλουν. Και θα το κάνουν μόνο όταν νιώσουν ότι μια 

γυναίκα τους θέλει γι’ αυτό που είναι, όχι για αυτό που πιστεύει ότι μπορούν να γίνουν. 

 

2. Η Γυναίκα: «Ναι, αγάπη μου» 

Μοιάζει παράξενο; Μπορεί. Αυτό δεν το κάνει λιγότερο αληθινό. Ο συγκεκριμένος τύπος 

γυναίκας προσπαθεί να ικανοποιήσει απόλυτα τις ανάγκες του άντρα με τον οποίο είναι 

μαζί.  

Αποτέλεσμα; 

Αυτός τρομάζει και τρέχει μακριά. 

Γιατί; Αυτή είναι μια καλή ερώτηση. Προτού την απαντήσω θεωρώ σκόπιμο να πω δυο 

λόγια για το προφίλ της γυναίκας που επιλέγει να λειτουργήσει με αυτόν τον τρόπο. 

Τι είναι λοιπόν αυτό που κρύβεται πίσω από αυτή τη συμπεριφορά; 

Ο φόβος ότι αυτός θα την εγκαταλείψει. 

Για τη γυναίκα «Ναι, αγάπη μου», ο σύντροφός της είναι τοποθετημένος σε ένα βάθρο.  

Είναι το κέντρο γύρω από το οποίο στροβιλίζεται ουσιαστικά η ζωή της. Αυτό έχει ως 

αποτέλεσμα να χάνει τον εαυτό της και τη γνώμη της.  

Ζει στη σκιά του παραμερίζοντας όλα τα δικά της «θέλω» και τις δικές της ανάγκες.  

Και εδώ είναι η ρίζα του προβλήματος.  

Κάθε άνδρας που σέβεται τον εαυτό του, θέλει δίπλα του μια γυναίκα με την οποία να είναι 

ομάδα. Μια γυναίκα που να μπορεί να σέβεται και να εκτιμάει για τις ικανότητες ή την 

αυτοπεποίθησή της. Για το θάρρος της γνώμης της, ακόμα και όταν αυτή είναι διαφορετική 

από τη δική του. 

Στην περίπτωση της γυναίκας «Ναι αγάπη μου», απλά χάνει το ενδιαφέρον του και το 

σεβασμό του.  

Αυτό είναι η ταφόπλακα της σχέση, ανεξάρτητα από το αν την εγκαταλείψει άμεσα ή 

αργότερα. 

 

3. Η Γυναίκα «Μπορώ να τα κάνω όλα μόνη μου» 

Δεν θέλω να παρεξηγηθώ. Μια δυναμική και γεμάτη αυτοπεποίθηση γυναίκα μπορεί να 

είναι πολύ ελκυστική. Όταν δε καταφέρνει να σταθεί στα πόδια της με τις δικές της 

δυνάμεις είναι άξια σεβασμού.  

Το πρόβλημα έρχεται όταν αυτά τα χαρακτηριστικά βγαίνουν προς τα έξω μ’ έναν 

υπερβολικό τρόπο. Όταν μια γυναίκα αφήνει τους άλλους να δουν της πιο  «αρρενωπή» 

πλευρά της. 

Τι εννοώ με αυτό; 
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Την καλύτερη απάντηση δίνουν τα χαρακτηριστικά και οι πράξεις αυτού του τύπου 

γυναίκας. 

Ποια είναι λοιπόν η γυναίκα «Μπορώ να τα κάνω όλα μόνη μου;» 

Η περιγραφή που ταιριάζει περισσότερο από οτιδήποτε άλλο, είναι αυτή ενός θηλυκού που 

θέλει να έχει τον αποκλειστικό έλεγχο. Τον έλεγχο της δικής της ζωής, αλλά και της ζωής 

του άλλου.   

Αυτό την οδηγεί σε συχνές διαφωνίες σαν να υπάρχει κάτι που θέλει να αποδείξει πάντα. 

Η θηλυκή της πλευρά έχει αντικατασταθεί από μια άλλη που ανταγωνίζεται την αρσενική 

παρουσία.  

Ποιο είναι όμως το αποτέλεσμα όλου αυτού; 

Αρχικά βγάζει προς τα έξω έναν εαυτό λιγότερο ελκυστικό.  

Στους άντρες αρέσει ο ανταγωνισμός μεταξύ τους. Από μια γυναίκα περιμένουν πλευρές 

που θα απαλύνουν τη σκληρή φύση τους. Πλευρές όπως η ικανότητα για φροντίδα και η 

στοργή. Η θηλυκή πλευρά που είναι συνώνυμη με το χαριτωμένο και το λεπτεπίλεπτο. 

Σε ένα δεύτερο επίπεδο χάνεται ο ρόλος των φύλων. Αυτόν που η φύση και η κοινωνία 

ορίζει ως πάροχο και προστάτη. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι άντρες να νιώθουν 

ευνουχισμένοι και απαξιωμένοι.  

 

4. Η Γυναίκα «Είμαι απελπισμένη» 

 

Αυτός λοιπόν είναι ένας τύπος γυναίκας που με βεβαιότητα σπρώχνει τους άντρες μακριά. 

Ποια είναι αυτή; 

Η γυναίκα «Είμαι Απελπισμένη», θα κυνηγήσει έναν άντρα προσπαθώντας να τον πείσει ότι 

αξίζει να της δείξει την προσοχή του. Σε αυτή την προσπάθεια θα ψάξει τι μπορεί να κάνει 

για να τον ευχαριστήσει. 

Πώς αντιδρά ένας άντρας σε αυτή τη συμπεριφορά; 

Με τον πιο απλό τρόπο, χάνει την πρόκληση και την ευχαρίστηση του να είναι κυνηγός. 

Επιπλέον, νιώθει την έλλειψη αυτοεκτίμησης και αυτοσεβασμού της συντρόφου του. 

Το αποτέλεσμα είναι το ίδιο. 

Στο «καλό» σενάριο φεύγει γρήγορα μακριά. 

Στο «κακό» σε εκμεταλλεύεται ερωτικά και απομακρύνεται ξαφνικά. 
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5. Η Γυναίκα «Μις Κριτική» 

 

Σε κανέναν δεν αρέσει να του ασκούν κριτική, έτσι δεν είναι;  

Πόσο μάλλον από κάποιον που περιμένεις να σε ανεβάζει συνεχώς. 

Η γυναίκα «Μις Κριτική» κάνει ακριβώς αυτό. 

Γιατί όμως;  

Άγνωστο… 

Μπορεί απλά να είναι απλά αρνητική, μπορεί να το βρίσκει αστείο, δεν έχει σημασία.  

Η παραπάνω συμπεριφορά έχει ως αποτέλεσμα να τον κάνει να το βάλει στα πόδια.  

Για να μην παρεξηγηθώ, κανείς δεν λέει ότι δεν πρέπει να ασκείς ποτέ κριτική (αυτή είναι η 

περίπτωση την γυναίκας «Ναι αγάπη μου»). Όταν όμως φτάνεις στο άλλο άκρο, το τελικό 

αποτέλεσμα δεν διαφέρει. 

Πώς ακριβώς συμπεριφέρεται η γυναίκα «Μις Κριτική»; 

Δεν βρίσκει τρόπους να του ανεβάσει τη διάθεση. Δεν επαινεί κάτι που πέτυχε ή κάτι καλό 

που έκανε για αυτήν. Αντιθέτως, εστιάσει σε όσα την δυσαρεστούν επισημαίνοντας τα 

λάθη του.  

Το αποτέλεσμα της παραπάνω συμπεριφοράς είναι αυτός να νιώθει ότι δεν τον εκτιμάς. Ότι 

ουσιαστικά «δεν αξίζει». 

Για πιο λόγο λοιπόν να συνεχίσει να ασχολείται μαζί σου; 

 

6. Η Γυναίκα «Θα κάνει κάποιος άλλος τη δουλειά» 

 

Όχι, με τον παραπάνω τίτλο δεν εννοούμε τις δουλειές του σπιτιού.  

Οι σχέσεις, είτε είναι κοινωνικές, είτε προσωπικές, χρειάζονται δουλειά και από τους δύο. 

Ένα παράδειγμα.  

Στα πρώτα στάδια μιας γνωριμίας, αυτός εκδηλώνει το ενδιαφέρον του. 

Πώς αντιδρά μια γυναίκα «θα κάνει κάποιος άλλος τη δουλειά»; 

Θεωρεί αυτό το ενδιαφέρον δεδομένο. Έχει τραβήξει την προσοχή και αυτό αρκεί.  

Γι’ αυτήν είναι βέβαιο ότι θα την κρατήσει. Δεν κάνει τη δουλειά που της αναλογεί 

προκειμένου να δημιουργήσει ουσιαστική οικειότητα. Περιμένει όλες οι κινήσεις να γίνουν 

από την άλλη πλευρά. 

Γιατί;  

Τα αίτια μπορεί να είναι πολλά.  
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Πιστεύει ότι δεν χρειάζεται; Ίσως. Δεν θέλει να δείξει αδύναμη; Πολύ πιθανό. Όπως και να 

έχει, ο τύπος της γυναίκας «θα κάνει κάποιος άλλος τη δουλειά», δεν είναι καθόλου 

σπάνιος.  

Μάλλον το αντίθετο θα έλεγε κάποιος. 

Το αποτέλεσμα αυτής τη συμπεριφοράς είναι ο συγκεκριμένος τύπος γυναίκας να βγάζει 

προς τα έξω το πρόσωπο της κακομαθημένης, της εγωίστριας και της τεμπέλας. Στοιχεία 

που δεν είναι καθόλου ελκυστικά.  

Έτσι ο σύντροφος της δεν έχει λόγο να κάτσει μαζί της. 

 

7. Η Γυναίκα «Είμαι ανασφαλής» 

 

Η ανασφάλεια σε μια γυναίκα είναι ο σίγουρος τρόπος ώστε κάθε άντρας να φύγει μακριά.  

Μοιάζει λες και είναι η γυναίκα που σαμποτάρει τον ίδιο της τον εαυτό, αλλά πώς; 

Μπορεί να το κάνει με πολλούς τρόπους.  

Έτσι από τη μια πλευρά μια ανασφαλής γυναίκα είναι πολύ πιθανό να μειώσει τον εαυτό 

της μπροστά του.  

Η άρνηση ενός κομπλιμέντου επίσης, είναι πολλές φορές δείγμα αυτής της ίδιας 

ανασφάλειας. 

Σε πιο ακραίες περιπτώσεις, όχι απαραίτητα σπάνιες, ο φόβος να βγει μπροστά. Έτσι 

εκφράζει συμπεριφορές ζήλειας, παράνοιας και αναίτιων κατηγοριών που δυναμιτίζουν τη 

σχέση και οδηγούν αυτόν με ταχύτητα βήματα προς την ελευθερία του. 
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Συμπεράσματα 
 

Τώρα λοιπόν γνωρίζεις τι είναι λάθος.  

Ξέρεις τι είναι αυτό που κάνει τους άντρες να φύγουν και πως ακριβώς μια γυναίκα τους 

προκαλεί να το κάνουν.  

Μπορείς αν θες να δεις συνοπτικά όσα διάβασες παραπάνω: 

Τύπος Γυναίκας Αυτή Αυτός 

«Θέλω να σε αλλάξω» 
 

Προσπαθεί να τον 
διορθώσει. 

Δεν νιώθει αρκετός. 

«Ναι, αγάπη μου» Χάνει την ταυτότητα της 
προσπαθώντας να 

ικανοποιήσει τις ανάγκες 
του. 

Χάνει το ενδιαφέρον και 
τον σεβασμό προς το 

πρόσωπο της. 

«Μπορώ να τα κάνω όλα 
μόνη μου» 

Διαφωνεί και 
ανταγωνίζεται. 

Νιώθει απαξιωμένος και 
ευνουχισμένος. 

«Είμαι απελπισμένη» Προσπαθεί να τον πείσει 
ότι αξίζει την προσοχή του. 

Χάνει το ενδιαφέρον και 
την πρόκληση. 

«Μις Κριτική» Δεν τον επαινεί για όσα 
κάνει, αντίθετα 

υπογραμμίζει τα λάθη του. 

Νιώθει ότι δεν τον εκτιμά. 

«Θα κάνει κάποιος άλλος 
τη δουλειά» 

 

Περιμένει από αυτόν να 
κάνει τη δουλειά. 

Τη θεωρεί αδιάφορη και 
εγωίστρια. 

«Είμαι ανασφαλής» 
 

Δεν δέχεται τα κομπλιμέντα 
του και μειώνει τον εαυτό 

της. Ζηλεύει και τον 
κατηγορεί. 

Χάνει την εκτίμηση και το 
ενδιαφέρον του. 
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Πότε μια γυναίκα είναι ελκυστική; 
 

Τι θέλουν τελικά οι άντρες; 

Αυτή είναι μία ερώτηση που έχει περάσει πολλές φορές από το μυαλό όλων γυναικών.  

Τους δίνει μια γυναίκα την προσοχή της, φεύγουν! 

Δεν τους δίνει την προσοχή της, πάλι φεύγουν! 

Μοιάζει παράλογο;  

Δεν είναι, γιατί το κλειδί βρίσκεται ακριβώς εκεί που οι Αρχαίοι Πρόγονοί μας έλεγαν με τη 

σοφία τους: 

«Παν μέτρον άριστον» 

Κάθε μια από τις γυναίκες που περιγράψαμε παραπάνω, υιοθετεί μια συμπεριφορά στα 

άκρα. Και εκεί ακριβώς είναι που χάνει το παιχνίδι, γιατί ένας άντρας θέλει ναι μεν να τον 

φροντίζουν, όχι όμως να τον πνίγουν. 

Καταλαβαίνεις τώρα που είναι η διαφορά; 

Παρακάτω θα δεις ορισμένα παραδείγματα που θα κάνουν τα πράγματα πιο ξεκάθαρα σε 

αυτό που στοχεύει το παρόν βιβλίο. 

Ποιες γυναικείες συμπεριφορές είναι το κλειδί για την καρδιά ενός άντρα: 

● Ενθάρρυνε τον να γίνει καλύτερος: Αποκλειστικά για εκείνον. Εσύ πρέπει τον 

εκτιμάς όπως είναι. 

● Δώσε του μια υγιή πρόκληση: Αυτό σημαίνει να έχεις τη δική σου φωνή και 

δύναμη. Να έχεις αυτοπεποίθηση χωρίς ωστόσο, να χάνεις τη θηλυκή πλευρά σου ή 

να προσπαθείς να τον ελέγξεις. 

● Να τον επαινείς όταν κάνει κάτι καλό: Όμως μη διστάσεις μπροστά σε μια 

συμπεριφορά που δε σου αρέσει να εκφράσεις τη δυσαρέσκειά σου. 

● Μην δείχνεις αδύναμη: Πάντα να θυμάσαι, θέλει δίπλα του μια γυναίκα που δε θα 

φοβηθεί να μείνει μόνη της. 

● Να είσαι αντάξια του: Η σχέση είναι ένα λουλούδι. Για ν’ ανθίσει χρειάζεται και οι 

δύο να το ποτίζουν. 
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Επίλογος 
 

Υποσχέθηκα να απαντήσω σε ένα σημαντικό σου ερώτημα. 

Θυμάσαι;  

Βρίσκεται στην αρχή του βιβλίου, όταν συνειδητοποιείς πως αυτός απομακρύνεται και εσύ 

αναρωτιέσαι αν πρέπει να τρέξεις πίσω του, αν πρέπει να τον κυνηγήσεις. 

Ιδού λοιπόν η απάντηση, απλή και πολύπλοκη ταυτόχρονα. 

«Οι άντρες θέλουν να είναι κυνηγοί, τελεία και παύλα» 

Αυτό σημαίνει ότι δεν κάνεις τίποτα;  

Φυσικά και όχι. Το μόνο αποτέλεσμα που θα πετύχεις αν παραιτηθείς, είναι να φανείς στα 

μάτια του αδιάφορη, το είπαμε και παραπάνω. Θυμάσαι ποιος τύπος γυναίκας είναι;  

Η χρυσή τομή βρίσκεται στην ισορροπία ανάμεσα σε αυτό που δίνεις και αυτό που αφήνεις 

να εννοηθεί. 

Αυτό είναι κάτι που δεν μπορώ να το περιγράψω με ακρίβεια σε ένα βιβλίο. Όχι σε αυτό το 

βιβλίο τουλάχιστον.  

Η επιτυχία βρίσκεται στον μοναδικό και αποκλειστικά δικός σου συνδυασμό γνώσης, 

ενστίκτου και εμπειρίας θα χρησιμοποιήσεις για τον κάθε άντρα ξεχωριστά. 

Υπάρχει μονάχα ένας τρόπος για να φτάσεις στην επιτυχία της ερωτικής φόρμουλας σου: 

Η Εξάσκηση!!! 
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Τι θα γινόταν αν μάθαινες τι πραγματικά θέλουν οι άνδρες το οποίο δεν πρόκειται ποτέ να 

σου πουν; 

Ένα μοναδικό στον κόσμο βιβλίο, 

300 περίπου σελίδων με κανόνες που μπορείς να εφαρμόσεις άμεσα και 

να πετύχεις κάθε στόχο που ονειρεύεσαι σχετικά με τις σχέσεις σου 

με τους άνδρες. 

https://couplegoals.gr/opoion-andra-theleis-new/
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Το μυστικό της επανασύνδεσης είναι μια μέθοδος που εγγυημένα σου δίνει έως και 80% 

πιθανότητες για να καταφέρεις να κερδίσεις πίσω τον/την πρώην σου μέσα σε λίγες μέρες 

από τώρα! 

Μέχρι σήμερα έχει βοηθήσει πάνω από 5000 άντρες και γυναίκες δείχνοντας τους τον 

σωστό δρόμο. 

https://couplegoals.gr/getbookwnew3/
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Δημιούργησα για εσένα ένα αποκαλυπτικό βιβλίο που όμοιό του δεν υπάρχει στην 

Ελλάδα! 

Για να αφομοιώσει το νευρικό σύστημα τις αισθήσεις και να δημιουργηθεί βαθύτερο 

ερωτικό συναίσθημα, πρέπει να γίνει με συγκεκριμένους τρόπους που ελάχιστοι ξέρουν 

και εφαρμόζουν. 

https://couplegoals.gr/kane-erota-stin-kardia-tou-new/
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Το texting, αυτό δηλαδή που εσύ θεωρείς ως ένα απλό και καθημερινό πράγμα, στην 

πραγματικότητα, 

είναι ένας πανίσχυρος κρυφός 

κώδικας επικοινωνίας. 

Αλλά ήξερες πως μπορεί να γίνει το απόλυτο εργαλείο, για να τον 

σαγηνεύσεις και να τον 

μαγνητίσεις; 

 

 

 

 

https://couplegoals.gr/ta-mystika-tou-texting-apo-ton-niko-andreou/
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 Μίλησε απευθείας με τον κορυφαίο Έλληνα relationship coach Νίκο Ανδρέου και βρες την 

εξατομικευμένη λύση στο πρόβλημα σου. Οι απαντήσεις που πάντα ήθελες στα 

προβλήματα σου. Κάνε click στη φωτογραφία και δες όλα τα προγράμματα για τις 

προσωπικές συνεδρίες με τον Νίκο Ανδρέου!  

https://couplegoals.gr/paketa-coaching-apo-niko-andreou-gia-gynaikes/

